
Entrata:

a) Media semplice tra totale incassato e totale accertato

a b c = (a) - (b)*(a) d e = (c) / (d) * 100 f = 100 - e

2013  €    17.301,52  €       17.301,52  €      10.981,25 

2014  €    14.069,01  €       14.069,01  €        6.203,42 

2015  €    16.837,96  €       16.837,96  €        3.821,20 

2016  €    20.445,67  €       20.445,67  €           538,71 

2017  €    30.779,92  €       30.779,92  €      10.126,39 

 TOTALI  €       99.434,08  €      31.670,97 31,85% 68,15%

b) Media semplice dei rapporti annui

a b c = (a) - (b)*(a) d e  = (c) / (d) * 100 f = 100 - e

2013  €    17.301,52 0,00%  €       17.301,52  €      10.981,25 63,47%

2014  €    14.069,01 0,00%  €       14.069,01  €        6.203,42 44,09%

2015  €    16.837,96 0,00%  €       16.837,96  €        3.821,20 22,69%

2016  €    20.445,67 0,00%  €       20.445,67  €           538,71 2,63%

2017  €    30.779,92  €       30.779,92  €      10.126,39 32,90%

 TOTALI  €       99.434,08  €      31.670,97 33,16% 66,84%

* Eventuale. Corrisponde alla % di abbattimento dei residui calcolata nel prospetto "Calcolo abbattimento"
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